

12 Российская газета
13 июл. 96 III

ДОМАШНИЙ АДВОКАТ

Была узником концлагерей...

В 1942 году, когда мне еще не исполнилось шестнадцати, была насильственно угнана в Германию, в концлагеря. Сейчас таких, как я, реабилитировали, наделили различными льготами, а вот насчет доплаты к пенсиям никто ничего не может сказать. Имеем ли мы, бывшие несовершеннолетние узники фашистских лагерей, льготы по пенсиям? У меня общий трудовой стаж 40 лет, награждена медалями "За трудовое отличие" и "Ветеран труда", а пенсия — 319 тысяч рублей без компенсационных выплат...

И. Ананичук (г. Ставрополь).

Сразу скажем, что в соответствии со статьей 110 (пункт "д") Закона о государственных пенсиях гражданам — бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в годы второй мировой войны, размер пенсии, исчисленный установленным порядком, повышается на 100 процентов минимальной пенсии по старости, которая равна минимальному размеру оплаты труда.

Вместе с тем, Ирина Павловна, мы не можем утверждать, что пенсия назначена вам без учета установленного льготного повышения ее в соответствии с названной статьей закона. Для такого утверждения необходимы и другие данные, которые, к сожалению, не содержатся в вашем письме. Поэтому мы лишь сообщили то, что говорит Закон о пенсиях в связи с интересующим вас вопросом.

Помощь окажут архивы

Где я могу ознакомиться с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР № 1131 от 8 декабря 1980 года? В собрании постановлений Правительства СССР за указанный год этого документа нет.

Р. Галимов (г. Челябинск).

Как нам сообщили в архиве правопреемников этих орга-